- settori di compluvio e a morfologia depressa;
scarpate di altezza significativa, culminazioni

collinari e settori di versante soggetti ad ampli-
ficazione della risposta sismica; aree di fondovalle,
aree di pertinenza fluviale e torrentizia, aree in frana,
aree di conoide, settori di probabile localizzazione
aree edificate in corrispondenza di tratti intubati
SETTORI EDIFICATI A PERICOLOSITA'
GEOMORFOLOGICA DA ELEVATA

SETTORI EDIFICATI A PERICOLOSITA'
A MOLTO ELEVATA

GEOMORFOLOGICA DA ELEVATA

SETTORI EDIFICATI A PERICOLOSITA'
A MOLTO ELEVATA:

GEOMORFOLOGICA DA MEDIA
A MOLTO ELEVATA:
del reticolo idrografico naturale.

valanghiva

INDIFFERENZIATA

CLASSE llIb3
CLASSE llib4
CLASSE Ill

s

Pericolosita geomorfologica tale da non porre limita-
zioni alle scelte urbanistiche. Aree morfologicamente
favorevoli, generalmente pianeggianti e sopraelevate
settori collinari a medio-bassa acclivita
lla2 aree di fondovalle del torrente Sangone
- settori di pianura con falda idrica a bassa profondita
- settori soggetti a ristagni idrici superficiali e/o interes-
sati da modesti episodi di tracimazione se localizzati in
Aree potenzialmente soggette a una moderata
terrazzi morfologici o in prossimita di rotture
di pendenza significative, culminazioni collinari
SETTORI INEDIFICATI A PERICOLOSITA'
GEOMORFOLOGICA DA MEDIA A ELEVATA :
- settori di compluvio e a morfologia depressa;
pareti rocciose del settore montano,localmente
- aree di fondovalle, aree di pertinenza fluviale e
torrentizia, aree in frana evidenziate in carta con
settori di probabile localizzazione valanghiva ( Ve).
DELIMITAZIONI DEL PAI - Piano Stralcio per I'Assetto Idrogeologico

le sigle FA, aree di conoide (CAe, CAb, CAm),
Frana quiesciente per crollo (FQI),scivolamento ratazionale (FQ3) o traslativo (FQ4), per colamento (FQ$6),

Processo dissestivo fluvio - torrentizio di intensita/pericolosita media - moderata (EmL)

Area soggetta a innondazioni di intensita/pericolosita molto elevata (EeA)
Area soggetta a innondazioni di intensita/pericolosita media - moderata (EmA)

per fluidificazione della coltre detritica (FQ9) o per meccanismi compositi ( FQ10)
Processo dissestivo fluvio - torrentizio di intensita/pericolosita molto elevata (Eel)

Processo dissestivo fluvio - torrentizio di intensita/pericolosita elevata (EbL)

Conoide detritico - alluvionale o misto torrentizio - valanghivo

FENOMENI GRAVITATIVI DI VERSANTE- CONOIDI- AREE VALANGHIVE

DISSESTI AREALI LEGATI ALLA DINAMICA FLUVIALE
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DISSESTI LINEARI LEGATI ALLA DINAMICA FLUVIALE E TORRENTIZIA
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